
 

 

 

 

 

 
 

Військовий облік ведеться на підставі даних паспорта громадянина України та військово-облікових документів  (ст. 20 постанови КМУ № 1487-2022р. зі змінами) 

Військово-обліковий документ (далі ВОД) є документом, що визначає належність його власника до виконання військового обов’язку, який оформляється 

(створюється) та видається громадянину України, який є призовником, військовозобов’язаним або резервістом, у тому числі, якщо він був виключений з 

військового обліку (п. 1, постанова КМУ від 16 травня 2024р. № 559), а саме: 

1) - у паперовій формі -  на бланку (в Р(М)ТЦК та СП за місцем перебування на військовому обліку)   
 



 

 

 

 
 

 

2) - в електронній формі – особисто засобами електронного кабінету  

призовника, військовозобов’язаного, резервіста та/або Порталу Дія  

 



3) 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) - ВЗІРЦІ чинних військово-облікових документів (які були видані раніше до 16.05.2024р.) 
 

Згідно до п. 55 постанови КМУ № 560, військово-обліковий документ, що визначає належність його 

власника до військового обов’язку, виданий до дня набрання чинності постанови КМУ № 559 від 16 

травня 2024р. є чинним та не потребує обов’язкової заміни, окрім випадків передбачених у       п.14 

постанови КМУ № 559 

 
 

*Відомості, що зазначені у військово-обліковому документі громадянина України, який 

перебуває або був виключений з військового обліку, повинні відповідати відомостям, що містяться в 

Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов’язаних та резервістів (Резерв+) У разі 

невідповідності – він вважається недійсним. (п.3 ПКМУ № 559-2024р.) 

**У разі невідповідності відомостей, зазначених у посвідченні призовника, тимчасовому 

посвідченні військовозобов’язаного, військовому квитку осіб рядового, сержантського і 

старшинського складу та військовому квитку офіцера запасу, відомостям, що містяться у ЄДРПВР 

(Резерв+), громадянин України має звернутися до Р(М)ТЦК та СП за місцем перебування на 

військовому обліку для внесення відповідних змін. (п.4 ПКМУ № 559-2024р.) 

 


